

习近平主持召开中共中央政治局会议

分析研究当前经济形势和经济工作

审议《关于巡视中央政法单位情况的专题报告》

新华社北京4月25日电 中共中央政治局4月25日召开会议,分析研究当前经济形势和经济工作,审议《关于巡视中央政法单位情况的专题报告》。

会议认为,今年以来,在错综复杂的国内外形势下,各地区各部门按照党中央决策部署,主动适应经济发展新常态,坚持新发展理念,坚持以推进供给侧结构性改革为主线,积极推进结构调整和新老动能转换,有效防控风险,推动经济社会发展取得了来之不易的成绩。

会议指出,在充分肯定成绩的同时也要看到,当前经济向好有周期性等因

素,经济结构调整任重道远,面临不少挑战,必须坚持用新常态的大逻辑研判经济形势,坚定不移推进经济结构战略性调整。

会议强调,要按照党中央关于经济工作的决策部署,坚持稳中求进工作总基调,贯彻落实新发展理念,坚持以提高发展质量和效益为中心,积极推进供给侧结构性改革,全面做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作,及时解决经济运行中的突出矛盾和问题,确保经济平稳健康发展,确保供给侧结构性改革不断深化,确保不发生系统性金融风险。

会议要求,各地区各部门要提高执行党中央方针政策的能力和水平。要保持宏观政策连续性和稳定性,继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策,深化供给侧结构性改革,坚定不移推进“三去一降一补”,改造提升传统动能,实现转型升级。要创造性开展工作,加强调查研究,充分发挥和调动基层干部群众积极性、主动性、创造性,扩大改革

受益面,扎实做好重点民生工作,让人民群众有更多获得感。要营造良好市场环境,加强制度建设,扩大开放领域,改善投资者预期。要加快形成促进房地产市场稳定发展的长效机制。要高度重视防控金融风险,加强监管协调,加强金融服务实体经济,加大惩处违法违规行为的工作力度。

会议指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把巡视作为推进全面从严治党的重要举措,不断深化创新,坚持党内监督和群众监督相结合,赋予巡视制度新的活力。对中央政法单位党组织开展巡视促进了政法系统坚持党的领导、加强党的建设、全面从严治党,发挥了政治导向作用。

会议强调,政法工作是党和国家工作的重要组成部分,政法机关是人民民主专政的重要国家政权机关,政法队伍是法治中国、平安中国建设的重要力量。政法机关和政法队伍要牢固树立“四个意识”,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,旗帜鲜明讲政治,永葆忠于党、忠于国家、

忠于人民、忠于法律的政治本色。要深入贯彻党中央关于全面依法治国的战略部署,坚定不移走中国特色社会主义法治道路,把坚持党的领导贯彻到依法治国全过程。要加强政法机关党的建设,把思想政治建设摆在首位,严肃党内政治生活,选好配强领导班子,严格队伍管理,打造一支政治过硬、业务过硬、责任过硬、纪律过硬、作风过硬的政法干部队伍。要严明政治纪律和政治规矩,强化管党治党政治担当,落实全面从严治党各项要求,深入开展党风廉政建设和反腐败斗争,防范廉洁风险,提高司法公信力,维护社会公平正义。要全面深化司法体制改革,强化思想自觉和行动自觉,坚持问题导向,勇于自我革新。会议还研究了其他事项。

日报云阅读 扫二维码,了解中央政治局会议传递当前经济工作六大信号 网址:http://shouji.lyd.com.cn/n/804271

人社部: 养老保险基金累计结余突破4万亿元

据新华社北京4月25日电(记者 徐博 季小波)人力资源和社会保障部25日发布消息称,2017年第一季度养老保险基金总收入9708亿元,同比增长25.4%,基金支出8085亿元,同比增长22.9%,累计结余突破4万亿元。

全国设定公立医院综合改革时间表

新华社北京4月25日电 今年7月31日前,全国所有地市出台城市公立医院综合改革实施方案;9月30日前,全面推开公立医院综合改革,所有公立医院取消药品加成(中药饮片除外)……国家卫生计生委等7部门日前发布《关于全面推开公立医院综合改革工作的通知》,对公立医院医改设定时间表,通过取消药品加成、调整医疗服务价格等手段,进一步强化公立医院公益性。

日报云阅读 扫二维码,阅读通知全文 网址:http://shouji.lyd.com.cn/n/804475

“蛟龙”号抵达南海作业区 今日进行南海今年第一潜

据新华社“向阳红09”船4月25日电(记者 刘诗平)“蛟龙”号载人潜水器和科学家们25日上午抵达南海作业区,正式开展中国大洋38航次第二航段科学考察。预计“蛟龙”号将于26日展开今年南海第一潜。

本航段主要科学目标,是利用“蛟龙”号载人深潜优势,在南海北部开展1000米级多金属结核采集系统海试区的选址,获取多金属结核采矿“试验工程所需海底地质、深海环境参数。同时,“蛟龙”号将在南海海山链区和陆坡区进行载人深潜,以海洋地质学调查为主,兼顾海洋生物学调查。

朝鲜谴责美国掀起新一轮国际反朝浪潮

新华社平壤4月25日电 据朝中社25日报道,朝鲜外务省谴责美国近期掀起新一轮国际反朝浪潮和制定强化版对朝孤立扼杀政策,并警告美国不要“玩火自焚”。

美国总统特朗普24日在白宫与联合国安理会成员国常驻联合国大使会面时表示,朝鲜半岛的现状是“不能接受的”,安理会必须准备好就朝鲜核项目和弹道导弹项目实施额外的、更强有力的制裁。

陕西:党的十九大代表选举严把“三关”

据新华社西安4月25日电(记者 陈晨 张晨俊)逐级遴选、上下结合、优中选优,力争实现全覆盖……在党的十九大代表初步人选推荐提名过程中,陕西充分发扬党内民主,注重质量与实效,提高党组织和党员的参与率。同时,将政治表现放在首位,严格对初步人选考察对象的考察程序和方式,确保代表人选政治素质好、廉洁无瑕疵、宗旨意识强、工作表现好。

陕西省委组织部三处处长王忠社介绍,全省参与推荐的基层党组织

11.7万个,党员262.8万名,分别占总数的99.85%和98.73%,基本实现了基层党组织全覆盖,党员全员参与。

在此基础上,陕西省委坚持党组织主导和注重民意相结合,突出代表先进性、把握分布广泛性、确保结构比例等四条原则,从各推荐单位实际提名的276名代表初步人选,确定了60名十九大代表初步人选考察对象,其中领导干部33名,生产和工作第一线党员27名。

“进入考察阶段后,省委成立6个考察组,抽调组织、纪委等部门同志参加,

“一竿子插到底”严格考察。”陕西省委组织部组织三处副处长李勇说,考察组以直接考察、末端印证考察、面对面考察等方式,严把考察对象的政治关、廉洁关、身份认定关“三个关口”,准确考察其廉洁自律、个人档案、涉法涉诉、个人报告事项等情况。

民主测评、走访调查、个别谈话、政治审查……考察坚持把政治标准放在首位。在对每一名考察对象的民主测评中,考察组对照政治表现的5个分项测评项目,让考察对象所在单位或支部

多数党员逐一评判,勾勒出其政治表现的整体“轮廓”和“线条”。此外,以个别谈话、随机走访等途径,多方听取意见,严把“廉洁关”,防止带病入选。

为确保把真正来自生产和工作第一线的代表选出来,防止有人模糊变换身份、“顶帽子”,考察组在对27名生产和工作第一线代表初步人选考察中,突出工人、农民和专业技术人员的身份认定,先后到23个单位、12个社区村组,走访55名党员和62名群众,逐一核实真实身份。

专题

徜徉中原最大的郁金香花海, 遇见最美的自己

你会发现,心中向往的美景,在这里都有完美呈现

每个人心中都藏着一个秘密花园,它应该有花的海洋,有童话的城堡,有幽静的山谷,有喧闹的溪流……它可以让我们和亲友尽情嬉戏,也可以独自放松心情和花悠然相伴,置身其中,久久徘徊不舍离去。

万安山豪泽国际郁金香花海,就是藏在我们身边的这样一个美丽地方,你会发现,心中向往的美景,在这里都有完美呈现。



1 交通便利,从市区驾车30分钟左右即可到达

万安山豪泽国际郁金香花海坐落在伊滨区万安山核心,交通十分便捷。昨日,笔者驾车从新区洛阳日报报业集团出发,沿开元大道行至孝文大道、玄奘路、李村大街,30分钟左右就到了园区门口。

“走龙门大道,转希望路、玄奘路、李村大街也是较快的行车路线。”该园区工作人员介绍,市区的车友前来游玩,除了驾车,还有两条公交线路可供选择:一、在展览路定鼎门街口东(宝龙公交停车场)乘万安山专线到豪泽国际郁金香花海下车即到;二、在高铁龙门站乘901路公交车至宿驾寮(豪泽国际郁金香花海)下车向南1公里即到。

这里交通便捷,停车也非常方便。据了解,该园区门口共设有3个停车场,可容纳2000辆车停放。

2 千亩鲜花绽放,这里是中原最大的郁金香花海

藏身万安山景区,豪泽国际郁金香花海三面环山,远远望去,就像绿色中的童话城堡。欧式建筑风格的园区大门,优雅靓丽的郁金香花仙子,从喧嚣的城市来到这里,仿佛置身于另一个国度。

刚进园区,在音乐声中,一群身穿盛装的姑娘款款起舞,热情迎接游客的到来。在她们身后,由千万株郁金香组成了醉美花海,红色、粉色、紫色、黑色……花色不同的郁金香相间开放,如鲜花组成的彩虹,令游客惊艳。

在园区的成片鲜花中,摆放着各式各样的童话人偶,色彩缤纷的荷兰大风车更是随处可见。花朵建造

的童话城堡、鲜花装饰的五彩小火车、巨大的绿色蝴蝶、浪漫的鲜花长廊……移步换景,无论身处园区任何地方,入目之处都是盛开的鲜花、葱茏的草木,还有各异的鲜花造型,令人目不暇接。

“一路欣赏下来,走完整个园区最快也得三四个小时。”工作人员介绍,作为中原最大的郁金香花海,园区共占地1600亩,种植的56种1500万株郁金香全部从荷兰空运而来。除了郁金香,园区内还栽种有樱花、牡丹、碧桃、海棠、桂花、榆叶梅等,一年四季都有鲜花绽放,让游客能真正感受到花海的壮美景观。



3 逛鬼屋、看演艺,近二十种游乐项目可免费畅玩

除了赏花,在花海中欣赏歌舞、亲近动物、畅玩游乐设施也是不错的体验。该园区设置有萌宠之家、恐怖城堡、郁金香剧场、海狮表演馆、荷兰文化馆、花海泛舟、太空漫步、花海5D影院、卡丁车、碰碰车、海盗船、旋转木马、斗牛机、滑索等游玩项目,游客在赏花之余,可以走进郁金香剧场欣赏歌舞,稍事休息,还可以在花海5D影院感受不一样的视觉冲击,更能和孩子一起乘坐海盗船、玩卡丁车,享受难得的亲子时光。

“游客只要持门票进入园区,这些设施都可以免费畅玩。”工作人员说,园区内设置的科技馆也对外开放,内有“小蜜蜂机器人”“趣味真人娃娃机”“震动VR”“飞行VR”“刺客机器人”“自己拉自己”“火线冲击”等13个项目,游客可尽情享受科技带来的新奇体验。

在园区的萌宠之家,有孔雀、荷兰香猪、骆驼、羊驼、奶牛等十余种动物,可供游客近距离观赏。

4 吃、住、玩一站式服务,29日、30日还有机会和邵正宵、周传雄“面对面”

歌迷朋友有福了。29日、30日上午,该园区将邀请情歌王子邵正宵、实力唱将周传雄在园区举办歌迷见面会,届时游客可免费观赏,还可以面对面感受男神魅力。

逛美、玩美,还得吃美、住美。该园区设置有荷兰西餐厅、百碗香快餐等,价格实惠,游客可就近解决就餐问题。此外,供游客住宿的“风车村”也正式开放,一栋栋欧式洋房建造在花海中,携上家人或牵手恋人白天赏花听歌,夜晚枕着花香入眠,也是一种美妙享受。

“这里太美了,还有那么多游乐设施免费玩,玩多久都不觉得乏味,我都舍不得离开了。”特地从市区赶来游玩的王女士说,她已经迫不及待地要邀上亲友,再来游玩一次。

工作人员称,五一期间,园区在原有基础上,还特地准备了10万盆孔雀草、金盏菊、柳叶马鞭草等,将以各式各样的造型和大家见面。 孙晓华/文 徐文波 林治坤/图